

НА ВСТРЕЧУ ДНЮ МОЛОДЕЖИ



На снимке — мастер цеха промышленного железобетона Орского комбината железобетонных изделий комсомолка Лина Гумарбаева. Она недавно окончила Новотроицкий строительный техникум и руководит передовой сменой бетонщиков. В цехе, где она трудится, недавно вступил в строй второй пролет мощностью 70 тысяч кубометров в год. Работы здесь механизированы и автоматизированы.

Фото Б. Клипиницера.
Фотохроника ТАСС

Молодая гвардия

Среди событий прошлой недели в жизни нашей страны было много таких, которые говорят о больших делах советской молодежи. Студенты Московского государственного университета, Ставрополя, Пятигорска, Дагестана взяли путь на целину. Это первые группы 40-тысячного отряда строителей, которые будут работать в целинных районах Казахстана. Подведены итоги всесоюзного

молодежного месячника по сбору металлического лома: собрано 290 тысяч тонн сырья (вместо 250 тысяч тонн по плану), вырученные средства пойдут в фонд помощи всемирному форуму юноши в Алжире.

700 молодых специалистов — выпускников Казанского университета им. В. И. Ульянова-Ленина направляются на Дальний Восток, в Сибирь, Среднюю Азию, чтобы применить там свои знания на благо процветания этих районов.

«Партия, — говорится в Программе КПСС, — рассматривает молодежь как созидательную творческую силу в борьбе советского народа за коммунизм». И на каком бы фронте этой борьбы ни сражалась молодежь, она всегда была в авангарде. Она была на передовых позициях, когда с оружием в руках наш народ отстаивал Советскую Республику в годы гражданской и Великой Отечественной войн. Вспомним, что среди героев Советского Союза военных лет было свыше 7 тысяч воспитанников комсомола, созданного В. И. Лениным и насчитывающего сейчас в своих рядах 22 миллиона юношей и девушек. Кому не известны подвиги молодежи на трудовом фронте?

«Перед вами, — говорил Ленин, обращаясь к комсомольцам на третьем съезде РКСМ в 1920 году, — стоит задача хозяйственного возрождения всей страны, реорганизация, восстановление и земледелия и промышленности на современной технической основе, которая покоятся на современной науке, технике, на электричестве». И комсомол, помогая партии, горячо взялся за выполнение

БЕСЕДА
С ЧИТАТЕЛЕМ

этой задачи.

Были восстановлены Донбасс, металлургические, нефтяные и другие предприятия, а когда началась индустриализация, десятки тысяч молодых людей выехали на стройки Урала и Сибири, лесозаготовки, золотые прииски. Эти традиции живы в наши дни. Умножая славу отцов, за последние годы свыше 500 тысяч юношей и девушек отправились строить и осваивать новые места на просторах Сибири, Севера, Дальнего Востока. Это не считая многих тысяч молодых людей, начавших штурм необжитых земель Казахстана и Алтая. Комсомол — шеф крупнейших всесоюзных строек — электростанций, железных дорог, металлургических, химических и других предприятий.

Прошло более 46 лет, как в нашей стране был создан первый рабфак. С фронтов гражданской войны, с фабрик и полей первые группы молодежи вошли в науку. Бывшие рабфаковцы стали инженерами, врачами, крупными учеными. Ныне вузах Советского Союза получают высшее образование 3,6 миллиона студентов. Путь к вершинам знаний открыт.

Свой праздник — День советской молодежи, который отмечается 27 июня, — юноши и девушки нашей страны встречают большими достижениями на всех участках народного хозяйства. Они идут в первых рядах трудящихся в борьбе за создание материально-технической базы коммунизма, воспитание человека коммунистического общества.

В. ПИМЕНOV (ТАСС).

МАЯК КОММУНИЗМА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ШАХТЕРЫ—
СВОЕМУ
ПРАЗДНИКУ

★
Дела
передовиков

Шахтеры «Капитальной 1», за-
воевав первенство в мае, не счи-
жают темпов и сейчас. За 17
дней июня здесь добыто более
семи тысяч тонн угля сверх
плана.

Из 10 добывающих участков толь-
ко два не справляются с планом.
Особенно успешно работают кол-
лективы 15 и 16 участков. Первый
добыл 1348, другой —
1024 тонны угля сверх плана.

★

На шахту «Малиновская» Александр Отинов пришел ра-
ботать после службы в Советской Армии.

Молодой горняк постоянно показывает пример в труде. Он не только передовой производственник. После работы, не считаясь с трудностями, он учится в девятом классе школы рабочей молодежи. «Хочу быть полноценным специалистом-горняком», — сказал Александр в разговоре.

Участок № 1 шахты, где работает этот энергичный парень, имеет на сверхплановом счету сотни тонн топлива.

На снимке: шахтер Александр ОТИНОВ.
Фото В. Ларина.



ПРОШЛО пять месяцев по-
следнего года семилетки. Люди передовых коллективов не жалеют своих сил, чтобы он стал годом больших трудовых подарков. Именно так работают горняки первого участка шахты «Малиновская».

Нынче здесь каждый месяц

ЦЕЛЬ ВЫБРАНА

заканчивают сверхплановой добычей. Причем ее цифры впечатляющие. За первый квартал выдано сверх задания 6482 тонны угля. В апреле и мае к этой цифре добавилось еще по тысяче тонн.

Сейчас на счету лучшего коллектива по шахте почти десять тысяч тонн сверхпланового топлива. Для сравнения можно сказать, что этим

коллективом столько было до-
бято дополнительно к заданию
за весь прошлый год.

В июне большинство участ-
ков шахты работает плохо. А на первом участке уже имеется «плюс», и немалый — 870 тонн.

Уверенно идет коллектив к
цели — досточно завершить
семилетку и достойно встре-
тить День шахтера.

Руководителям участков и смен необходимо уметь правильно распределять людей по рабочим местам, продуманно составлять задания, целесообразно расходовать все ресурсы. Одним словом, высокопроизводительный труд сумеет организовать тот, кто разбирается в вопросах конкретной экономики.

Экономическая учеба дала положительные результаты.
Поэтому на шахте «Шушта-
лапская» была организована экономическая учеба коман-
диров производства. Сейчас, можно сказать, подведены итоги учебного года.

На занятиях слушатели

изучали рациональные мето-
ды ведения горных работ, способы экономного расходова-
ния материалов, методы планирования производства, основы учета и т. д. Заня-
тия по анализу себестоимос-
ти работ сопровождались

практическими упражнениями.

В дни сдачи экзаменов по экономическому минимуму были организованы консуль-
тации. Их давали руководи-
тели планового отдела, отде-
ла нормирования, главный
бухгалтер шахты, замести-
тель начальника шахты по
экономическим вопросам.

ПРОБЛЕМА ВОСПИТАНИЯ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ — ОДНА ИЗ САМЫХ АКТУАЛЬНЫХ. У подростков еще не хватает знания жизни, опыта. Вместе с тем у них появляется стремление к взрослости, к утверждению права на самостоятельность, пробуждается нерастраченная энергия. И нам небезразлично, куда будет направлена эта энергия. Юношам и девушкам, сегодня вступающим в жизнь, завтра принадлежит будущее.

Не случайно поэтому вопрос о работе с подростками специально обсуждался 16 июня на пленуме горкома комсомола. В своем докладе секретарь ГК ВЛКСМ т. Белаковский сказал, что не все подростки после окончания восьмого класса могут продолжать учебу. Их нужно определить на работу. И не только пристроить, чтобы не шатались по улице, а сделать со временем из них хороших специалистов, полезных для общества людей.

Между тем, многие комитеты ВЛКСМ стоят в стороне от трудоустройства подростков, не знают сколько их на предприятиях, где и как они работают, что за люди окруждают их. На шахте «Капитальная-1», например, шестеро подростков работают на конном дворе. Чему они там научатся?

Иначе поступают на заводе КВОиТ. Там подростков определили в коллективы коммунистического труда или в коллективы, борющиеся за это звание, прикрепили к опытным рабочим. 22 из них осваивают специальность слесаря, 8 — токаря и 1 — газосварщика. Вниманием и заботой окружены новички в ПТУ и на швейной фабрике № 14.

Очень важно, сказал докладчик, как юношей и девушек приобщают к коллектику. Почему бы во время приема на работу не побеседовать с ними члену комитета комсомола и члену комите-

та профсоюза, ударнику коммунистического труда? Рассказать им об истории и хороших традициях предприятия. Большое событие в жизни подростка — первая получка. И нужно сделать так, чтобы воспоминание о ней осталось на всю жизнь. Не принуждать юношу обмыть ее, а помочь выбрать подарки для матери, бра-

тающий рядом с ним секретарь комитета ВЛКСМ механик автомеханик Иван Бакулин не считает это ненормальным.

Многие комитеты комсомола не привлекают подростков к продолжению учебы, не установили связи со школами, не контролируют успеваемость учащихся. Слабо занимаются воспитанием юношей и

комсомола посоветовал начальнику автобазы т. Хорохордину и секретарю комитета ВЛКСМ т. Пирожкову создать кружок юных автомобилистов. Ведь любовь к технике может послужить той основой, на которой можно строить всю воспитательную работу. Но к этому совету не прислушались. Докладчик сказал, что в целях

Секретарь комитета ВЛКСМ шахты «Капитальная-1» т. Савченко говорил, что нужно поднять роль горкома комсомола в трудоустройстве несовершеннолетних. Пока еще с ним мало считаются. Это подрывает авторитет горкома в глазах юношей и девушек, которым он не мог помочь найти работу.

Начальник отдела кадров швейной фабрики № 14 т. Вахрушева поделилась опытом воспитательной работы среди молодежи предприятия. Здесь новичков определяют в лучшие бригады, помогают им стать настоящими специалистами. Большинство их учится в школах рабочей молодежи и техникуме.

Председатель горспортсюза т. Алексеев сказал, что комитеты ВЛКСМ должны шире вовлекать молодежь в спортивно-массовую работу. Секретарь комитета ВЛКСМ отдела милиции т. Тырышкин и помощник прокурора т. Белова говорили о том, чтобы комсомол принимал более активное участие в борьбе с детской преступностью.

Выступивший на пленуме секретарь ГК КПСС т. Чемоданов сказал, что воспитанием молодежи должны заниматься все: партийные, профсоюзные и комсомольские организации, хозяйствственные руководители. Недопустимо равнодушие и черствое отношение к подросткам. Нужно настойчиво вовлекать юношей и девушки в активную общественную и культурную жизнь города, в спортивное движение. Больше предъявлять требования хозяйственным руководителям, чтобы приступающим на работу создавались все условия для овладения избранной специальностью.

По обсуждаемому вопросу пленум принял развернутое постановление, направленное на улучшение работы среди подростков.

Воспитанию подрастающего поколения — повседневное внимание!

на предприятие пришел подросток

тишки или сестренки.

Вторым не менее знаменательным событием является день, когда новичок впервые выполнил норму выработки. Парень преображается, не в силах скрыть свою радость. Он горд, что, наконец, стал таким же, как все. Ему кажется, что и другие должны радоваться вместе с ним. И непротивительно, если в такой день никто не обратит на него внимания, не разделит с ним его радости. Вся бригада должна поздравить его прямо на рабочем месте, сказать, что и он стал настоящим рабочим. Может, следует даже преподнести какой-нибудь памятный подарок.

Внимание окрыляет любого человека, а подростка — тем более. Равнодушие делает его пассивным, безразличным ко всему. У нас нередко бывает так: принесли подростка учеником... и забыли о нем. Девять месяцев ходят в ученицах в комбинате бытового обслуживания Люда Бондарец и Надя Багирова. Уже самостоятельно работают токарем на автобазе комбината «Кузбасскарьеруголь» Яшков, однако разряда ему не присваивают. И он смирился с этим. И что удивительно, рабо-

тешки. Представленные сами себе, некоторые подростки совершают хулиганские поступки и даже попадают на скамью подсудимых. Равнодушен к судьбам молодежи и кое-кто из руководителей предприятий и учреждений. На базе орса промышленных товаров работал грузчиком Виктор Селезнев. Когда он украл велосипед, работники милиции предложили директору базы т. Шведову серьезно заняться воспитанием Виктора. Однако т. Шведов не стал излишне обременять себя. Просто уволил Селезнева с работы: живи, как хочешь.

В докладе приводились примеры и другого характера. Много труда, терпения и настойчивости проявила бригада Третьяковой со швейной фабрики № 14, чтобы сделать Люду Елину хорошей работницей. Сейчас она учится в школе рабочей молодежи, активно участвует в общественной жизни коллектива, вступила в комсомол.

Неправимых людей нет. Нужно найти правильный путь к сердцу человека, увлечь его полезным занятием. Есть руководители, которые не хотят этим заниматься. В автобазе облупления работает десять подростков. Горком неисправимых людей нет. Нужно найти правильный путь к сердцу человека, увлечь его полезным занятием. Есть руководители, которые не хотят этим заниматься. В автобазе облупления работает десять подростков. Горком

В ОТДЕЛЕ труда и заработка Геннадий Григорьевич Роговцов и по сей день не щадят своих голосовых связок. Мотив у него неизменный: побольше урвать с предприятия и дать взамен полусказочный пиш. В прошлом поиски мест с такими условиями оставили стереотипные следы в его трудовой книжке. Увольнялся он по собственному желанию, но судя по скромоподражательным стажам, он неприкаянный лентун. Весной этого года Роговцов приземлился в комбинате бытового обслуживания.

— Спец по плотницкой части, — лихо представился он. Созидателя подхватили и назначили бригадиром плотников при бюро добрых услуг.

— Чем бы его занять? — задумалась начальница этого цеха Анна Алексеевна Аксенова. И вспомнила вдруг, что ее сосед Владимир Андреевич Серегин хочет ставить купленный на лесоторговой базе стандартный дом. Встретив соседа, она посоветовала ему сделать ей заявку об оказании добрых услуг. Владимир Андреевич обольстился обещаниями и сделал. На строительный объект без промедления прибыл Роговцов.

— Восемьсот рублей, — определил он стоимость работ, поглядывая на готовый фундамент. — Скажу попутно: чтобы дом скорее вырос, мы отразим в нарядах работу на шестьсот целковых, разницу положим сюда, — похвастал себя по карману Геннадий Григорьевич.

Темпы застройщику нужнее всего. Серегин сдался. На другой день он приветствовал у себя бригаду. Стукнули топоры, брызнули соленые огурцы, зазвенели граненные стаканы. Из шинных бесед становилось ясно, не будь

этих ребят из бюро бытовых услуг, жило бы человечество под открытым небом. Владимир Андреевич относился к ним с почтением, обеспечивал их выпивкой и провизией. Между тем, строительство шло медленно. Планового стимула в работе не было. Сам бригадир больше был занят дальнейшей обработкой хозяина.

— Те две сотни, — поучал он его, — разделим по при надлежности.

Медвежьи услуги

Прилепина, он назвал ему сходную стоимость объема работ. Застройщик записался в бюро на очередь и полтора месяца ждал плотников. Пройдя подготовку на сергиевском доме, они явились к нему. На этот раз Роговцов называл такую сумму, что хозяин взял метлу и вымели за них двор. Это не обескуражило вымогателя.

ФЕЛЬТОН

Медвежьи услуги

В Шушталепе был уже найден более покладистый застройщик. Бригада перекочевала на его объект. В то же время представители бюро добрых услуг в частном порядке работают у гражданина Еремина на улице Буденного. Как это оказывается на качестве застройки, можно судить по дому Серегина. Строительством он еще не окончен, но уже просит ремонта. Двери перекошены, рамы деревянные связаны на одних гвоздях, одно окно в зале сделано подследственным. Между прочим, взглянув в него, хозяин скорбно произнес:

— Елки-палки, как же это, а? Дом-то ведь новый. Это ли ни медвежьи услуги!

Новый, но до новоселья еще далек.

Начальник цеха бюро бытовых услуг Анна Алексеевна Аксенова знает о лихомстве шабашника Роговцева, знает о его вредном влиянии на бригаду, но предпочитает об этом молчать, вместо того, чтобы помахать ему без слез платочек и, оздоровив в бюро обстановку, сделать услуги действительно добрыми, несущими пользу и удовлетворение людям.

П. СТАРОДУМОВ,

Равнение — на передовиков!

Президиум горкома союза угольщиков подвел итоги соревнования шахт, строек и предприятий треста «Осинникинуголь» за май. Первое место среди шахт завоевал коллектив «Капитальной-1». Выдано более одиннадцати тысяч тонн сверхпланового угля. План по производительности труда выполнен на 104,1 проц. Зольность угля снижена на 0,2 проц.

Сказывается хорошая работа обогатительной фабрики. Не случайно обогатителю «Капитальной-1» присуждено первое место среди фабрик других шахт.

Победителям вручены переходящие знамена горкома союза и треста.

Завоевали переходящее знамя горняки седьмого участка «Капитальной-3». Выполнив план добычи угля на 123,5 проц., снизив зольность угля на 0,8 проц., коллектив седьмого занял первое место среди добывающих участков рудника. Производительность труда на передовом участке на 14 процентов превысила плановую.

Среди подготовителей победил коллектив первого участка «Капитальной-1». Интересна такая деталь: этот коллектив уже не впервые занимает первое место. И на этот раз знамя осталось за ним.

Отмечена хорошая работа коллективов ЦЭММ, ПТУ.

У транспортников особенно радуют показатели производительности труда — 127 проц.

Оценивая работу отдельных бригад, президиум решил зачесть на городскую Доску почета двенадцать горняцких бригад и семь бригад строителей. Среди них бригада т. Рощина (шахта № 4), выполнившая план на 134,4 проц., бригада т. Лукьянова (ш. «Капитальная-3») — на 140 проц.

Особенно высоких показателей добились бригады строителей. Комплексная хозрасчетная бригада т. Гетмана (СУ-6) в прошлом месяце выполнила задание вдвое.

На 216 проц. выполнили план столяры бригады т. Адаева.

Хорошо работали трубоукладчики бригады т. Горачева.

В соревновании коллективов стройучастков, как и в апреле, победил коллектив первого участка СУ-6. У него и осталось переходящее Красное знамя.

С Т Е Л Е Г Р А Ф Н О Й Л Е Н Т Ы

«ТУ-144»—СОВЕТСКИЙ СВЕРХЗВУКОВОЙ

В конструкторском бюро, которым руководит генеральный конструктор, академик А. Н. Туполев, разрабатывается проект сверхзвукового пассажирского самолета «ТУ-144». Его крейсерская скорость—2500 километров в час. Он может принять на борт 120 пассажиров и пролететь без посадки 6500 километров. Расстояние от Москвы до Хабаровска он пройдет всего за три часа, а до Парижа или Лондона — вдвое быстрее. Полет будет проходить на высоте около 20 километров.

В самолете — 2 пассажирских салона, где пассажирам создаются условия высокого комфорта. «ТУ-144» — экономичная машина, стоимость полета на нем будет не выше, чем на дозвуковых лайнерах. Пилотская кабина самолета оборудуется самыми совершенными автоматическими приборами, с использованием электронных счетно-решающих устройств. Экипаж «ТУ-144» — три человека.

Беседа с читателем на международные темы

Первая половина июня прошла на Западе под знаком совещаний и встреч министров и глав правительств. Почти одновременно с открывшимися в Париже совещанием военных министров 14-ти стран — участниц Атлантического блока в Вашингтон отправился боннский канцлер Эрхард. Немного позднее во французскую столицу прибыл для переговоров итальянский министр иностранных дел Фанфани. И, наконец, 11 и 12 июня в Бонне принимали французского президента де Голля. При всем разнообразии обсуждавшихся проблем каждая из этих встреч касалась вопроса о дальнейшем обострении противоречий в Атлантическом союзе (НАТО), которые, подобно ржавчине, разъедают механизмы этого блока.

Никогда, пожалуй, разногласия в НАТО не были столь значительны и так заметны, как сейчас. В условиях, когда США идут на все более опасные военные авантюры, другие члены НАТО, и прежде всего Франция, отказывают в поддержке Соединенным Штатам. В НАТО происходит форменная дуэль между Парижем и Вашингтоном. Французское правительство заявило о своем отказе участвовать в крупных штабных учениях НАТО, намеченных на будущий год. Франция уже в течение ряда лет занимает особую позицию в Атлантическом блоке. Но сейчас она решительнее, чем любая другая страна Запада, выражает свое несогласие с американской политикой. Генерал де Голль назвал недавно действия США во Вьетнаме «грязным делом». А

представитель Франции в Совете Безопасности официально осудил американскую интервенцию в Доминиканской Республике. Франция придерживается того мнения, что европейские вопросы должны решаться санами государствами Европы и что Соединенным Штатам не следует совать нос в европейские дела.

В то время как разногласия между Парижем и Вашингтоном все более углубляются, внутри НАТО создается «маленький блок», а именно: союз США с Западной Германией. Это показало и парижское совещание военных министров и особенно визит Эрхарда в Вашингтон. В Париже американский министр обороны Макнамара предложил хитроумный план удовлетворения аппетитов боннских милитаристов, рвущихся к ядерному оружию. Он предложил создать специальный «атомный комитет» НАТО, в который обязательно вошли бы Западная Германия. Один высокопоставленный американский деятель охарактеризовал это предложение как стремление США представить Бонну право голоса в решении атомных вопросов. С другой стороны он сказал, что это — явная попытка «изолировать Францию».

Действительно, за счет сближения с США Западная Германия намеревается укрепить свои позиции в НАТО. Не случайно в коммюнике, которое подписали после переговоров президент Джонсон и канцлер Эрхард, подчеркивается необходимость «сохранять тесный и динамический союз». Обе стороны высказались за

Американские войска нарушили перемирие

НЬЮ-ЙОРК, 16 июня (ТАСС). Американские войска вели вчера в течение всего дня ожесточенную перестрелку с силами повстанцев на улицах Санто-Доминго. Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что американские войска захватили четыре квартала на территории, контролируемой повстанцами.

Бой был прекращен после телефонного разговора, состоявшегося между временным президентом Доминиканской Республики Кааманью и бразильским генералом Алвимом, командующим «межамериканскими силами». Кааманью заявил, что нарушение перемирия является «формой давления со стороны Организации американских государств, стремящейся принудить нас принять неприемлемое решение».

* Клубок противоречий запутывается

далее «укрепление военной мощи» НАТО. Эрхард с готовностью поддержал американскую агрессию во Вьетнаме и в Доминиканской Республике.

Напротив, во время визита министра иностранных дел Италии Фанфани в Париж, как французская, так и итальянская стороны заявили о своем несогласии с политикой США в Юго-Восточной Азии и Латинской Америке.

В такой обстановке генерал де Голль отправился 11 июня на очередные переговоры в Бонн. Со временем его последней встречи с Эрхардом в январе этого года горизонт франко-западногерманских отношений затянулся еще более мрачные тучи. По любому вопросу — касается ли он европейских проблем или отношений с США — боннская точка зрения, как писала газета «Штутгarter Цайтунг», противостоит французской. Естественно, что двухдневные переговоры де Голля в Бонне в подобных условиях ни к чему не привели. Встреча двух руководителей показала наличие глубочайших франко-западногерманских разногласий. Французская газета «Фигаро» предсказывает, что отношения между Парижем и Бонном после этой встречи еще более ухудшатся.

Таким образом, клубок противоречий в НАТО запутывается еще сильнее.

В. ХАРЬКОВ.
(ТАСС).

СБИТО 108 САМОЛЕТОВ

ВЬЕНТИЯН. Противовоздушные части Патет-Лао сбили 15 июня три американских самолета, бомбардировавших мирные населенные пункты в районе Сам-Неа. С мая прошлого года по 15 июня текущего го-

да вооруженные силы Патет-Лао сбили и серьезно повредили 108 американских самолетов.

РЕПРЕССИИ В БОЛИВИИ

ЛА-ПАС. Боливийская военная хунта усиливает репрессии против трудящихся, политических и профсоюзных дея-

телей. Она продолжает увольнение горняков на всех рудниках, а также на железнодорожном транспорте, в государственных учреждениях. На квартиры многих горняков совершаются налеты солдат и полиции. Хунта продолжает высылку из страны политических и профсоюзных деятелей. В связи с ростом безработи-

цы, вызванным массовыми увольнениями и репрессиями, резко ухудшилось положение трудящихся масс.

ОГРОМНЫЙ УЩЕРБ

БОНН. Общая сумма ущерба, нанесенного в последние дни в результате наводнения в различных районах Баварии,

составляет 300 миллионов марок. На территории Баварии реками, вышедшими из берегов, затоплено более 80 тысяч гектаров сельскохозяйственной площади. В городе Пассау затоплены целые кварталы. Уровень воды на 5 метров превышает нормальный.

(ТАСС).

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

КЛУБ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА. 20 июня «Дочь Стратиона». (3, 5, 7, 9).

27 июня в Челябинске состоится ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ по денежно-вещевой лотерее 1965 г. 4 выпуск.

Лотерейные билеты продаются всеми сберкассами, кассами кинотеатров, почтовыми отделениями, киосками союзпечати, магазинами, в автобусах и трамваях. ТОВАРИЩИ, НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРИОБРЕСТИ ЛОТЕРЕЙНЫЕ БИЛЕТЫ!

Центрсберкасса.

Клубу строителей СРОЧНО требуется НИНОМЕХАНИК с правами. Обращаться в постройком ОШСУ.

Южнокузбасскому производственному комбинату в г. Калтане СРОЧНО требуется главный бухгалтер, знающий журнально-ордерную систему учета с окладом 176 руб., с представлением благоустроенной квартиры.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 118-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, заместителя редактора и зав. бухгалтерии — 9-31, директора типографии — 9-45, директора типографии — 9-76, общий — 9-58.

ОП 15262



В КУЗДЕЕВСКОМ СОСНОВОМ БОРУ

Еще в апреле с ЮК ГРЭС направили группу специалистов на ремонт павильонов пионерлагеря. Около двух месяцев трудились там электрики, маляры, водопроводчики. Лагерь подготовлен к открытию в срок. 15 июня первые жители лагеря, расположенного в

сосновом бору близ с. Кузедеево, заселили павильоны. В течение лета в лагерь отдохнут 1350 ребят. Для них построены хорошие спортивные площадки. Здесь будет много интересных туристических походов, экскурсий, спортивных соревнований, встреч с лучшими производственниками и других увлекательных мероприятий.

Д. ПАВЛУШИН.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Если у вас не оформлена подписка на второе полугодие на городскую газету «МАЯК КОММУНИЗМА», можете оформить ее в любом почтовом отделении. Подписная цена на 6 месяцев 1 руб. 14 коп. Спешите подписаться на свою городскую газету!

Тираж 12.000 экз. Зак. 3006

Осиинниковская городская типография управления по печати Кемеровской области.